

# 宝马撞车后“飞”上对面路牙 副驾驶位上放着罐啤酒

## 事后赶到的“女司机”被带到医院抽血,被撞的哥暂时性失忆,南京警方正在调查

昨天凌晨两点,在南京市珠江路上,一辆宝马车快速通过一个红绿灯路口时,撞上一辆出租车后,又直冲向对面车道,骑上了路牙。现代快报记者了解到,被撞出租车车头损毁严重,的哥受到巨大冲击后暂时性失忆,目前正在医院救治。宝马车司机事发后不见了,过了一会儿赶来了一名年轻女子,称是她开的车。有目击者称,当时宝马车副驾驶位上还放着罐啤酒,到底此事是否涉嫌酒驾等,警方正在调查。 现代快报记者 孙玉春 文/摄



宝马车骑上反道的路牙

出租车左侧车头被撞烂

### 【撞车】 宝马撞出租车后冲上 反道路牙

事发时,这辆交通公司的出租车正在由珠江路文德里村路口出来,该路口与1912街区相连,当时出租车正在左拐驶向珠江路。

这时候,珠江路上一辆白色的宝马车快速冲过来,一头撞上出租车。出租车左侧车头几乎被撞烂,引擎盖高高拱起,驾驶员位置方向盘上的安全气囊打开。

在附近数十平方米范围内,到处散落着车辆碎片,有保险杠的,有出租车前车牌,有侧面车体的碎壳。在相撞之后,出租车停住了,而那辆宝马车瞬间又冲向了反道。

昨天凌晨3点钟,现代快报记者在现场看到,宝马车冲向了对面车道,并且撞上了快慢车道之间绿岛路牙石。其中一块路牙石已经被撞倒了,一根路灯杆都被撞瘪了!一路上路牙石顶部都有车轮的痕迹,而路牙石高度有10厘米左右。目击者称,宝马车是冲过去骑上了路牙石,在路牙石的摩擦下,油底壳穿了,机油漏了一地。

当宝马车停下来时,其车内前面两个座位上的正面、侧面气囊都

打开了。宝马车左右两侧车头都撞坏了,其中右侧更为严重。拖车花了近一个小时才将宝马车牵引到拖车板上,因为车轮已经抱死,估计前面车轴都断了。

### 出租车司机当场被撞 “失忆”

事发时正是凌晨,路上除了出租车其他车辆很少。据一位出租车司机称,之前有一位的哥是目击者,当时他看到宝马车闯红灯了。

出租车被撞之后,车头本来朝西侧的,被撞成偏向东侧。出租车上当时有三名乘客,都吓得不轻,并有不同程度擦伤。而出租车司机受到冲击最大。

据现场的围观司机称,宝马车直直地开过来,如果偏一点,撞的不是出租车的头部而是前门位置,那么出租车司机估计会受重创。即便没有撞到车门,当时的哥仍然被撞得“不轻”。

随后,现代快报记者赶到了南京军区总院,的哥高师傅正在接受治疗。据了解,被撞后,高师傅暂时性失忆,此外还有肩胛骨脱臼,需要动手术,颈部也有拉伤。对于事发当时一瞬间的经过,高师傅到现在也回忆不起来。

### 【调查】 是酒驾顶包吗? 事故 仍在调查中

昨天凌晨,现场有两名女孩被带上了警车。据称,其中一名女孩是司机。

“闻到两个女孩身上都是酒气!”一位在现场围观的出租车司机称,而且在宝马车的副驾驶位置上,还放着一罐啤酒。

不过也有人称,事发后看到一名女子从右侧副驾驶车门下来,怀疑该女子不是司机,而是另有一名穿黑衣的男子,不过该男子当时就跑了。也有人称,司机就是一名女孩,不过事发后吓得弃车而逃,可能后来又觉得不妥,重新返回现场的。

昨天下午,现代快报记者从交警一大队获悉,此事还需要调查。事发后,驾驶员的确离开了现场,交警联系了车主后,来了两个女孩,其中一个自称是司机。按照程序,交警将这名女孩带到医院抽血,但酒精检测结果还没有出来。至于是否有“顶包”行为,交警也在调查,将调取沿途监控来确定当时宝马车是否闯红灯,驾车人到底是谁。(钱先生线索费60元)



**恒大金碧天下**  
EVERGRANDE SPLENDOR

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

# 买房 去哪儿

**当然去恒大金碧天下**

**85-166m<sup>2</sup>精装美宅 4900元/m<sup>2</sup>起**

**拥双湖 临轻轨 尊享五星配套**

**大社区旺铺总价49万起 最后3席 先到先得!**



**愤怒的小鸟**  
(7月26日-7月27日) 玩愤怒的小鸟游戏, 品尝花茶, 更有美味水果甜点等你来!



**恒大地产集团**  
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

1. 南京奥体中心 龙湖中樾府售楼中心 (距地铁10号线奥体站 步行5分钟, 14:00-18:00)  
2. 南京恒大地产集团: 恒大金碧天下 售楼中心 (距地铁10号线奥体站 步行5分钟, 14:00-18:00; 奥体站 步行15分钟, 14:00-18:00)

(025) **5621 0555**

尊贵热线